

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.12.25 星期一 农历癸卯年十一月十三

国内统一刊号 CN33-0106 总第7707期 今日4版



## 市委召开理论学习中心组（扩大）专题学习会 朱建军主持并讲话 马厉财朱明连江金永郦森迪出席

本报讯（记者柳文岳）12月22日，市委召开理论学习中心组（扩大）专题学习会，深入学习贯彻习近平总书记在浙江工作时到温岭考察重要讲话指示精神，学习贯彻习近平总书记在深入推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神，学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观重要论述精神和关于意识形态工作的重要论述和上级有关意识形态工作文件精神，以及《习近平关于军民融合发展论述摘编》，结合主题教育，示范引导全市上下坚决做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，以实际行动加快建设“两城两湖”，更好推动温岭高质量发展。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持并讲话。马厉财、朱明连、江金永、郦森迪和市委理论学习中心组其他成员出席。台州市委宣传部部务会议成员、市政府新闻办副主任龚海波等到

会旁听指导。会上，郦森迪、张钊、娄宇飞、狄德兴、梁海涛围绕相关内容发言或作书面交流。

会议指出，习近平总书记在浙江工作期间，曾4次来我市考察调研，作出了一系列重要指示。我们要更加自觉把温岭发展放在长三角一体化大格局中去审视定位、谋划推动，主动靠上去、精准接上去、全力融进去，不断提升高水平对外开放水平。深化跨区域协作，引导企业更加深入参与全球产业链分工与合作，实施十大产业链精准招引；推动制度型开放，以政务服务增效化改革为牵引，全力支持企业畅通循环、开拓市场。

会议指出，意识形态工作是党的极端重要的工作。要做好意识形态工作摆在更加突出位置，加强组织领导，牢牢掌握意识形态工作的领导权、管理权、话语权。坚持和加强用党的科学理论武装全党，不断夯实理想信念和初心使命的思想根基；巩固壮大主流思想舆论，持续唱响干最好、当标杆、争第一最强音；坚决打赢网络意识形态斗争，切实守牢网络意识形态阵地。

会议指出，习近平总书记对军民融合发展作出了一系列重要论述和重大决策，为我们推进新时代军民融合深度发展指明了方向、提供了遵循。温岭地处东海前哨，也是制造业大市，有基础、有条件、有责任、有义务把国防和军队现代化建设与经济社会发展结合起来，拓宽民参军渠道，强化军转民招引，推动军民融合发展走在前列。会议指出，当前我国正处于经济恢复和转型升级的关键期，内外部压力前所未有。我们必须始终坚持用总体国家安全观武装头脑，切实把实现高质量发展和高水平安全动态平衡作为重大战略考量，盯牢重点人员，关注重点领域，警惕极端天气，以安全保发展、以发展促安全。

### 率先在全省出台《指引》标准 温岭打造药品零售配送质量管理新样板

本报讯（记者赵碧莹）近日，瑞人堂的订单处理系统发出提示，接到一则来自太平街道的感冒药外卖订单，工作人员拿着打印出的小票，迅速在货架上挑好货品，回到收银台，复核、打包、封签，直到把打包好的货品放在置物架上，等待骑手前来取货。这是记者在瑞人堂一家药店看到的一幕。

当前医药电子商务发展迅猛，在产业蓬勃发展的同时，也产生了药品配送环境不符合药品贮藏条件、与其他商品交叉污染等问题，给老百姓用药安全带来隐患。为提升药品配送质效，保障市民用药安全，以获批全省药品零售配送质量管理体系建设试点为契机，今年以来，市市场监管局聚焦零售配送质量、信用分级管理、数字智控监管、药事便民服务、社会共治共管“五大场景”，全力打造药品零售配送质量管理新标杆。

为规范药品零售配行为，该局联合温岭邮政管理局，在今年新实施的《药品经营质量管理规范附录6：药品零售配送质量管理》基础上，在全省率先出台《药品零售配送质量管理指引》（以下简称《指引》），细化了药品配送行为质量管理要求，进一步加强了药品配送环节质量管理，填补了此前在药品零售配送环节缺乏专门规定的空白，保障百姓用药最后一公里质量安全。

《指引》围绕药品零售线上、线下配送全过程的使用范围，对拣选、复核、包装、封签、发货、运输以及消费者签收等各环节进行了全过程细化管理。依托《指引》，我们规范了药品网络零售配送环节，实现全过程信息化可控、可追溯，已完成信息化追溯改造提升零售药店188家。指导帮扶人堂梳理管理标准200余项，投入2000万元构建SAP、ERP信息化系统，优化业务流程124个，全市智能化门店覆盖率达61.5%。市市场监管局相关负责人表示。

期间，邮政、顺丰、韵达等快递配送企业也纷纷与配送单位签订了委托配送协议，明确质量责任、操作规程、在途时限等内容。比如，在运输中配送企业的车辆车厢内要有放置药品的独立区域，并有物理隔离措施；使用配送箱进行药品配送的，箱体材料需具有保温性，非药品混装配送应对药品进行物理隔离。

这些规范可以保障药品质量的稳定性。如果药品在配送时和食品、生活用品放在一起，可能会对一些温度敏感型的药品产生影响。自从有了明确规定后，这一年来，相关方面的投诉率明显下降了。瑞人堂新零售中心主管叶罗说。

市市场监管局相关负责人表示，为提升监管效能，该局还制定了《温岭市网络药品销售违法违规行为记分管理规定》，依据年度信用等级评定情况，将一年内未发现违法违规行为的药店列入红榜，并通过评选示范药店，放大标杆示范辐射效应。同时，该局全面强化了“剑网”“药剑”行动，依托“黑匣子”“台药智查”数字化手段，实现监管数据有效追溯、实时共享、平台智控，并构建了隐患风险清单表和闭环工作机制，多层次、多方式、全覆盖检查涉网零售配送药店188家次。



紧急驰援 温暖奔赴

### 横跨2500公里 首批150万元保暖物资送达灾区

详见第三版

### 城南首个100%！ 彭家区块率先完成 湖漫库区生态搬迁签约



本报讯（通讯员郭瑾伊）12月20日上午6时，随着最后一户征迁户签下协议书，城南镇彭家区块率先完成湖漫库区生态搬迁签约工作，完成率达100%。

会议指出，习近平总书记对军民融合发展作出了一系列重要论述和重大决策，为我们推进新时代军民融合深度发展指明了方向、提供了遵循。温岭地处东海前哨，也是制造业大市，有基础、有条件、有责任、有义务把国防和军队现代化建设与经济社会发展结合起来，拓宽民参军渠道，强化军转民招引，推动军民融合发展走在前列。

会议指出，当前我国正处于经济恢复和转型升级的关键期，内外部压力前所未有。我们必须始终坚持用总体国家安全观武装头脑，切实把实现高质量发展和高水平安全动态平衡作为重大战略考量，盯牢重点人员，关注重点领域，警惕极端天气，以安全保发展、以发展促安全。

湖漫库区生态搬迁签约工作启动以来，彭家专班全体工作人员紧盯签约，以起步即冲刺的状态，全力以赴、全身心投入签约第一线，用心谋事、用情干事、用力成事，推动签约工作顺利进行，拼出湖漫库区生态搬迁城南加速度。工作的关键是发动群众、依靠群众、服务群众。群众有不懂的地方，我们就把复杂的文字掰开了、揉碎了，一点一点详细讲给他们听，一遍听不懂就慢慢多讲几遍。专班工作人员说。

签约工作启动以来，独居

### 深耕土地综合整治 描绘民生幸福画卷 石桥头镇沙角村 启动腾空工作



本报讯（记者彭佳妮 通讯员蒋友彬）石桥头镇沙角村全域土地综合整治自9月22日启动签约，至11月30日已有联排成幢共计209间房屋的171位户主完成签约，并在12月8日完成公示，腾空工作近日启动。早晚要搬，早搬家早验收，大家配合搬迁，才能早日住上新房。村民们算明白了这笔账，纷纷进行房屋腾空，以实际行动助推城乡融合。

沙角村位于石桥头镇最南端，临近东海塘塘线，全村有256户、319间房屋。长期以来，村庄存在着建筑老旧、布局零散、历史存量违建多、旧房单独改建难、公共配套不足等现实问题。大部分村民盼望改善居住条件，住到生活更方便的集镇去。沙角村党支部书记陈仁玲说，拆老屋住新家是很多村民的真切期盼。

群众的期盼就是政府的干事方向。为了让沙角村更多村民享受到集镇区内的教育、医疗、交通、商贸服务等优质资源，也为了做好宅基地成片流转，集中开发，推进高标准农田建设，实现高科技农业生产企业创收和搬迁村民增加土地租赁收入的目标，今年年初，石桥头镇开启了沙角村全域土地综合整治工作，就主动引入乡韵石桥品质小城的发展定位改善提升小镇风貌，以产业兴旺不断增强群众福祉。石桥头镇相关负责人说。

沙角村全域土地综合整治项目完成腾空之后，将及时跟进腾空验收与房票发放工作，届时镇房票中心启动运行，确保腾空验收合格并选择市场化安置的群众能够尽早拿到房票，早日买到新房。

老人老陈对生态搬迁补偿安置政策不是很理解，心存顾虑，不愿意签约。多次电话沟通无果后，专班组决定上门进行政策讲解。了解到老陈前几天不小心摔伤了腿，行动不便，无法上街购买降压药后，工作人员马上到药店为其购买。专班工作人员无微不至的关心，终于打动了老陈，最终顺利签约。签约当天，老陈表示：你们的真心很让我感动！一次次不厌其烦地做思想工作，三天两头上门看看我需要什么帮助。这么关心我，我肯定签！

一户村民在江苏工作，在政策方面有疑虑。得知情况后，镇人大主席孙琪勇、市国有资产事务中心主任程凯锋带领工作人员一起奔赴江苏，当面为村民讲解生态搬迁的重要性，宣传搬迁政策，耐心细致解答疑问，最终消除了村民的疑虑，使其积极配合搬迁工作。

通常村民都是晚饭后有空，我们就趁这段时间上门沟通，聊到凌晨两三点也是常有的事。白天村民们有空的话，我们也随时欢迎他们来找我们咨询。针对不少抱有疑虑的群众，专班组逐条讲解政策，耐心地帮村民们厘清每笔账。

为了以最快速度完成清零签约任务，彭家专班工作人员把休息抛在脑后，昼夜奋战。所有人员废寝忘食、全力以赴，用真情感动村民、用行动带动村民，最终圆满完成签约工作。彭家生态搬迁专班工作组相关负责人表示，接下来将持续推进资料整理工作，确保签约资料的完整性和准确性，同时推进签约房屋腾空和安置区块准备工作，全力以赴做好湖漫库区生态搬迁后半篇文章。

优势资本，联动市水务集团和石景投资，组建成立了温岭市润景工贸有限公司，为项目提供资金要素保障。

从启动居民意愿征询，到征收补偿方案形成，再到开始正式签约，仅仅用了半年时间。9月22日，沙角村全域土地综合整治正式启动签约。当天，村里65岁的老人陆理富为了签约特地从医院跑回来，手上的留置针都还没拔。在镇里新楼盘订了一套120平方米的新房，拆迁补偿款够用了，就是装修还要添点钱。老陆脸上满是笑意，那间存在安全隐患的低矮老房，他早就想换了。

沙角村全域土地综合整治是石桥头镇首个发放房票的全域土地综合整治项目，石桥头镇在结合群众意愿与用地情况的基础上，在石桥头镇中心小学以东，为项目规划了复建安置小区。村民们融入集镇生活后带来的人口集聚将会让乡镇面貌持续更新，并为产业升级打下坚实基础，本镇也将沿着

乡韵石桥品质小城的发展定位改善提升小镇风貌，以产业兴旺不断增强群众福祉。石桥头镇相关负责人说。

沙角村全域土地综合整治项目完成腾空之后，将及时跟进腾空验收与房票发放工作，届时镇房票中心启动运行，确保腾空验收合格并选择市场化安置的群众能够尽早拿到房票，早日买到新房。

喜迎  
全年红

12月21日，浙江钱江机器有限公司的工人正在抓紧组装和调试订单产品，喜迎全年红。据钱江机器相关负责人介绍，公司今年全年超负荷生产，预计产值比去年增长20%以上。

记者 刘振清摄

12月21日，浙江钱江机器有限公司的工人正在抓紧组装和调试订单产品，喜迎全年红。据钱江机器相关负责人介绍，公司今年全年超负荷生产，预计产值比去年增长20%以上。